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4. évfolyam Teriileti donto
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Feladat 1. 2. 3.

4, 5.

Osszesen

Elérhetd | 14 pont | 6pont | 5pont | 6

pont 7 pont

6 pont

6 pont

50 pont

Elért

1. feladat

14 pont

mivelet eredménye? 21 - 21 +21 - 21

Milyen szdmjegyre végzddik a kovetkezd

amelynek a fele paratlan szam?

Melyik az a legnagyobb haromjegyti szam,

996

997

998

Egy szam szazasokra kerekitett értéke 500,

3. | szamjegyeinek 6sszege 22. Mennyi az 0

ezresekre kerekitett érteke?

500

1000

A 35 oszthat6 utols6 szamjegyével, a

szamjegyével?

nem. Héany olyan 20-nal nagyobb, de 30-
nal kisebb szam van, ami oszthato utolso

38

mint Dorinak. Ha David 12 darabot
5. | odaadna Dorinak, akkor ugyanannyi
tiveggolydjuk lenne. Mennyivel tobb

Dévidnak négyszer annyi liveggolyoja van,

iveggolyoja van Déavidnak, mint Dérinak?

16

20

24

Egy szinhdzban 36 sorban vannak a

nem tilnek?

székek. Minden sorban 21 iil6hely van.
Hanyan vannak a szinhdzban, ha 90 széken

666

756

5310

7. | masikban 4 darab 4ra 708 Ft. Mennyi
kiilonbség 1 darab szendvics araban?

Az egyik biifében 3 szendvics ara 525 Ft, a

a 183

31
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1 2 X
A B ¢
8. A<B<C A<C<B C<A<B
A teriiletek sorrendje
9. |5t—-450kg=........ kg 4550 400 50
Egy kis kocka éle 2 cm. —
10. Mekkora az alabbi test 12 em® 36 cm® 48 cm?
térfogata?
A filmet 14 : 47-kor kezdték vetiteni és a
11. | vetités 16 : 15-kor ért véget. Hany percig 128 88 28
tartott?
8 egyforma kis doboz ugyanolyan nehéz,
mint 5 egyforma nagy doboz. Milyen
12. nehéz 1 nagy doboz, ha a kis dobozok 40 56 280
mindegyike 35 kg-0s?
Ramoéna 114 cm mags, Dia magassaga . . ,
. o7 Dia Dia Ramona
13. | pedig 1 m 4 dm 1 cm. Melyik lany 27 cm-rel | 63cm-rel | 10 cm-rel
magasabb és mennyivel?
Petra utcajaban (az utca egyik oldalan) 37
haz van. Ezen az oldalon balra 3-szor
*l annyi hdz van, mint jobbra. Petraék hazatol 9 18 27
balra ...... haz van.
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 6 pont
Szamitsd ki a D és C szorzatat, ha tudjuk, hogy:
A+B+C+D=39
A+B+C=25
A+B=17
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feladat 5 pont
Melyik az a négyjegyii szam, amelyben az elsé szamjegy a masodik harmada, a
harmadik szamjegy az els6 és a masodik 06sszege, az utolsé pedig a masodik szamjegy
haromszorosa?

feladat 6 pont
A tornaklub utanpoétlas csapataban harom korosztallyal foglalkoznak. Az I.
korcsoportban 38 lany és 19 fiu, a I1. korcsoportban 43 lany és 25 fiu, a I11.
korcsoportban 17 lany és 21 fit versenyez.

a) Készits tablazatot az adatoknak megfeleléen!

b) Hany tornasz versenyez a klubban?

c) Hany fiu és hany lany versenyez?

feladat 7 pont
A kirandulocsoport egy négyemeletes turistaszalloban szallt meg. Az épiiletben 60 6
szallhat meg egyszerre. Az 1. és a 2. emeleten dsszesen 30 f6, a 2. és a 3. emeleten
osszesen 32 fo kaphat szallast. A 4. emeleten az 6sszes vendég negyede kaphat helyet. A
foldszinten nincsenek szobak. Melyik emeleten hanyan szallhatnak meg?
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6. feladat
Az abran a sotétebb részek egyenlé nagysaguak. Milyen széles egy ilyen téglalap?
? 15cm ? 13cm ?
41cm 3cm

7. feladat

Cintia egy sorba 4 sarga szinii virag mellé 5 fehér sziniit akar palantalni. A fehér
szinilib6l 80 darabot akar felhasznalni. Menyi palantat vasaroljon dsszesen, ha

a) a sarga sziniivel kezd és fehérrel fejezi be?
b) a sarga sziniivel kezd és sargaval fejezi be?
c) a fehér sziniivel kezdi és fehérrel fejezi be?

6 pont

6 pont



